Mésto Moravské Budéjovice
Méstsky iirad Moravské Budéjovice — odbor organizatni
ndm. Miru 31I 67602 Moravské Budé&jovice

el tox: R moi: I

1CO: 00289931 DIC:

Janctka consulting, s.ro
Vranovska 104,
614 00 Bmo

Va$ dopis matky/ze dne: Nase znatka: Vyfizuje: V Moravskych Budéjovicich dne:
53/2017/00R Ing. PeSkova 17.7.2017

OBJEDNAVKA ¢.53 /2017/00R

Janecka consulting, s.r.o
Vranovskd 104,

61400 Brno

IC: 28264371

DIC: CZ28264371

Objednavame u Vs administraci projektu Elektronizace sluzeb tiadu podle vyzvy IRPO 28
dle nabidky ze dne 20.6.2017 v celkové ceng 69 000.- K& vEetné DPH

Uhrada bude provedena po ukonéenf a pfedani dila bezhotovostnim pievodem.

Moravské Budéjovice

nam. Miru 31

676 02 Morayské Budg&jovice
ICO: 00289931

DIC: CZ00289931

Ing. Vladimira Peskova v.r,
Vedouci odboru organiza&éniho
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Peskova Viadimira, InE.
h—

Od: Ing. David Janeéka
Odeslano: 17. Cervence 2017 14:18
Komu: ‘Peskova Viadimira, Ing.'
Kopie: Karin Jane¢kova
Predmét:

Podepsano:

RE: Ob'iednévki.d oci -

Vasi objednavku akceptujeme a dékujeme Vdm za divéru v nade sluzby.
S pozdravem

Véiend pani Pedkova,

Ing. David Jane&ka
Jednatel spolecnosti

HCM Computers, s.r.a.
Vranovsks 104
612 00 Brno

From: Peskova Vladimira, Ing.
Sent: Monda y
To:
Cc:
Subject: Objednivky.docx

6 PM

akceptaci objednavky:.
S pozdravem

Ing. Vladimira PeSkova
Vedouci odboru organiza¢niho
Mesto Moravské Bud&jovice




